



## Prilog IX - Pojašnjenje kriterija odabira

OPERACIJA 1.1.1.	KRITERIJI ODABIRA PROJEKATA NAMJENJENIH ULAGANJU U POTICANJE ULAGANJA U OSNIVANJE, POBOLJŠANJE ILI PROŠIRENJE LOKALNIH TEMELJNIH USLUGA ZA RURALNO STANOVNIŠTVO, UKLJUČUJUĆI SLOBODNO VRIJEME I KULTURU, TE PRIPADAJUĆU INFRASTRUKTURU	
KRITERIJ		Bodovi
<b>1.</b>	<b>Stupanj razvijenost JLS-a u kojem se ulaganje provodi sukladno indeksu razvijenosti</b>	<b>max. 20</b>
	I. skupina JLS ( Mikleuš i Crnac )	20
	II. skupina JLS (Zdenci i Čačinci )	18
	V. skupina JLS ili JLS-i na brdsko-planinskom području (Orahovica)	14
<b>2.</b>	<b>Tip ulaganja/prioritetno ulaganje</b>	<b>max. 20</b>
	ulaganje u rekonstrukciju (sa ili bez opremanja)	20
	ulaganje u građenje i opremanje	10
	ulaganje u građenje	5
<b>3.</b>	<b>Ulaganje doprinosi stvaranju novih radnih mjesta</b>	<b>max. 20</b>
	jedno radno mjesto	5
	2 radna mjesta	10
	3 radna mjesta	15
	4 radna mjesta i više	20
<b>4.</b>	<b>Doprinos kvaliteti života (potencijalni korisnici)</b>	<b>max. 20</b>
	<b>Ulaganja u građevine</b> za ostvarivanje organizirane njege, odgoja, obrazovanja i zaštite djece do polaska u osnovnu školu (dječji vrtići, rekonstrukcija i opremanje prostora za izvođenje programa predškole u osnovnim školama te rekonstrukcija i opremanje prostora za igraonice pri knjižnicama, zdravstvenim, socijalnim, kulturnim i sportskim ustanovama, udrugama te drugim pravnim osobama u kojima se provode kraći programi odgojno-obrazovnog rada s djecom rane i predškolske dobi uz suglasnost Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta sukladno odredbama Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi)	20
	<b>Ulaganje u javno dostupnu infrastrukturu</b> otvorenu za sve pojedince i sve interesne skupine (javne zelene površine – parkovi i sl.; pješačke staze; pješačke zone; otvoreni odvodni kanali koji nisu sastavni dio ceste; groblja; javne prometne površine – trgovi, pothodnici, nadvožnjaci, javne stube i prolazi; tržnice; dječja igrališta, sportske i građevine kojim ne upravlja udruga, rekreacijske zone na rijekama i jezerima, biciklističke staze i trake, tematski putovi i parkovi, turistički informativni centri)	15
	<b>Ulaganje u multifunkcionalnu društvenu infrastrukturu</b> za javnu uporabu kojom se koristi više od četiri interesnih skupina (društveni domovi, kulturni centri, vatrogasni domovi i spremišta, planinarski domovi i skloništa, sportske građevine, objekti za slatkovodni sportski ribolov) kojom upravlja udruga	10
<b>NAJVEĆI MOGUĆI BROJ BODOVA</b>		<b>80</b>
<b>PRAG PROLAZNOSTI</b>		<b>25</b>



### **Kriterij odabira broj 1<sup>1</sup>**

- 20 bodova ukoliko se ulaganje provodi na području jedinica lokalne samouprave **iz I skupine**,
- 18 bodova ukoliko se ulaganje provodi na području jedinica lokalne samouprave **iz II skupine**,
- 14 bodova ukoliko se ulaganje provodi na području jedinica lokalne samouprave **iz V skupine ili na području JLS koje su temeljem Zakonom o brdsko-planinskim područjima („Narodne novine“, br. 12/02, 32/02, 117/03, 42/05, 90/05, 80/08, 148/13 i 147/14) definirana kao brdsko-planinsko područje.**

Ako se ulaganje provodi na području više jedinica lokalne samouprave, ostvaruje se broj bodova koji je povoljniji za korisnika.

### **Kriterij odabira broj 2**

Korisnik može ostvariti:

- 20 bodova ukoliko je projekt/operacija za koji je podnesen Zahtjev za potporu rekonstrukcija postojećih građevina sa ili bez opremanja
- 10 bodova ukoliko je projekt/operacija za koji je podnesen Zahtjev za potporu izgradnja novih građevina sa opremanjem
- 5 bodova ukoliko je projekt/operacija za koji je podnesen Zahtjev za potporu izgradnja novih građevina bez opremanja

**Ukoliko se radi samo o opremanju, korisnik po ovom kriteriju ne ostvaruje bodove.**

Kada je u jednom Zahtjevu za potporu odnosno projektu/operaciji navedena i rekonstrukcija postojeće građevine i izgradnja nove građevine, korisnik dobiva 10 bodova.

### **Kriterij odabira broj 3**

Ukoliko ulaganje doprinosi stvaranju novih radnih mjesta, korisnik je dužan u **Prilogu III Opis projekta** (3.4.2. *Stvaranje novih radnih mjesta*) uz Odluku predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave o suglasnosti za provedbu ulaganja na području jedinice lokalne samouprave opisati na koji način projekt/operacija doprinosi stvaranju novih radnih mjesta (izravno i/ili neizravno) i opisati

---

<sup>1</sup> Korisnik ostvaruje bodove temeljem Odluke o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (Narodne novine, br. 132/2017)



nova radna mjesta koja se planiraju ostvariti provedbom projekta/operacije (vrsta radnog mjesta, planirani broj radnih mjesta, planirana godina ili planirano razdoblje stvaranja novog radnog mjesta nakon realizacije projekta).

Jednim radnim mjestom smatra se jedna novo zaposlena osoba prema godišnjim satima rada (dakle, jedan zaposlenik na puno radno vrijeme ili više osoba čiji zbroj radnih sati na godišnjoj razini čini jednog zaposlenika

#### **Kriterij odabira broj 4**

Korisnik može ostvariti 20, 15 ili 10 bodova prema vrsti ulaganja (navedena u tablici).